

# Funkcionerska kampanja u TV dnevnicima

## **Monitoring izbora 2023**

Kampanja za parlamentarne i lokalne izbore iz decembra 2023. -  
funkcionerska kampanja i njeno medijsko praćenje – funkcionerska kampanja u TV  
dnevnicima

Transparentnost Srbija

Beograd, decembar 2023.

## **Nalazi TS**

U monitoringu su posmatrane večernje informativne emisije na pet TV stanica: RTS 1 (Dnevnik u 19.30), N1 (Dnevnik u 19), Prva TV (Vesti u 18), Studio B (Vesti u 19) i Pink (Nacionalni dnevnik u 18.30). Posmatrana su tri dana tokom izborne kampanje, sva tri u periodu kada je Zakonom o elektronskim medijima TV stanicama zabranjeno da izveštavaju o pojedinim aktivnostima pojedinih državnih funkcionera (onih koji su kandidati na izborima za narodne poslanike, poslanike Skupštine Vojvodine i lokalne odbornike ) – četvrtak, 23. novembar, četvrtak, 7. decembar i sreda, 13. decembar.

Svih pet posmatranih TV stanica imale su izborni blok u okviru centralnih informativnih emisija prvog dana posmatranja, pri čemu TV N1 nije emitovao „prefabrikovane“ priloge koje šalju izborne liste, već se bavio aktuelnim temama u vezi sa izborima (falsifikovani potpisi podrške listama, pozivi za glasanje ljudima koji ne žive na adresama na koje stižu, funkcionerska kampanja i sl).

Zabeleženo je i nekoliko priloga u kojima se nisu pojavljivali državni (ili gradski) funkcioneri ili stranački predstavnici, ali su imali jak promotivni, odnosno propagandni, efekat. Reč je o priložima o zdravstvenom centru u Kosovskoj Mitrovici u kome lekari hvale Vladu i predsednika Srbije, kao i o prilogu o otvaranju deonice puta, u kome veliki broj građana izražava neizmernu zahvalnost predsedniku za izgradnju puta.

Na četiri TV stanice (RTS, Prva, Pink i Studio B) glavna vest je bila aktivnost Aleksandra Vučića ili njegova izjava na temu koju on želi da nametne. Dva izuzetka su bili glavna vest o aktivnostima predsednice vlade (EU-Zapadni Balkan) na RTS-u i izbor v.d. direktora BIA na TV Prva. S druge strane, za Pink i Studio B, čak je i odlikovanje koje je Vučić primio od Slovačke evangelističke crkve bilo vest dana. N1 je imao fokus na drugim, uglavnom aktuelnim ili analitičkim temama (preminuo Ratko Božović, nasilje u školi i sl).

### ***U posmatranim danima funkcioneri su imali sledeće aktivnosti:***

#### **23. novembar:**

##### **Aktivnosti koje su se pojavile u vestima:**

Aleksandar Vučić obišao vojnu opremu i oružje na vojnom aerodromu u Batajnici

Ivica Dačić, uz prisustvo Aleksandra Vučića, potpisao Memorandum o razumevanju o saradnji diplomatske akademije MSP Srbije i diplomatske akademije MSP Kipra.

Ivica Dačić sastao se sa ministarkom inostranih i evropskih poslova Belgije Ađom Labib.

Siniša Mali i Slavica Đukić Dejanović uručili prve studentske kartice.

Aleksandar Šapić obišao lokaciju buduće saobraćajnice.

Mihailo Jovanović: Ministarstvo informisanja i telekomunikacija u saradnji sa Kancelarijom za IT i eUpravu omogućili prijavljivanje na portal centralnog registra obaveznog socijalnog osiguranja putem mobilne aplikacije

### **Aktivnosti o kojima nije bilo vesti u posmatranim informativnim emisijama:**

Ana Brnabić razgovarala sa predsednikom Kipra Nikosom Hristodulidisom.

Vladimir Orlić sastao se sa novoimenovanom ambasadoricom Tunisa Imen Lažili Amari.

Vladimir Orlić obišao je gimnaziju u beogradskoj opštini Rakovica.

Miloš Vučević sastao se sa ministrom odbrane Kipra Mihaliosom Jorgaliosom

Goran Vesić obišao radove na magistralnom putu Zlatibor - Borova Glava.

Goran Vesić obišao u opštini Nova Varoš radove na izgradnji dva mosta

Goran Vesić obišao završne radove na rekonstrukciji puta Kokin brod - Pribojska banja - Priboj.

Goran Vesić obišao Prijepolje, na čijoj teritoriji se izlio Lim

Tomislav Momirović obišao kompaniju „Mitsides Point“ u Sremskoj Mitrovici sa predsednikom Kipra Nikosom Hristodulidisom.

Darija Kisić Tepavčević posetila opštinu Blace- seosko odeljenje Osnovne škole „Stojan Novaković“ u Međuhani

### **7. decembar:**

#### **Aktivnosti koje su se pojavile u vestima:**

Aleksandar Vučić obišao Službu za radiološku dijagnostiku Doma zdravlja u Kruševcu

Aleksandar Vučić posetio manastir Pokrova presvete Bogorodice u Đunisu

Aleksandar Šapić obišao lokaciju na kojoj će biti izgrađen produžetak Grčke ulice

Aleksandar Šapić obišao sportske terene na Bežanijskoj kosi

### **Aktivnosti o kojima nije bilo vesti u posmatranim informativnim emisijama:**

Aleksandar Vučić uputio čestitku rabinu Isaku Asielu i svim pripadnicima Jevrejske zajednice

Ana Brnabić razgovarala sa predsednikom Evropske džudo unije Laslom Totom

Ana Brnabić čestitala jevrejski praznik Hanuku.

Ivica Dačić čestitao jevrejski praznik Hanuku.

Vladimir Orlić čestitao jevrejski praznik Hanuku.

Goran Vesić obišao radove na rehabilitaciji puta Ćuprija – Krušar

Goranu Vesiću uručeno priznanje „Počasni građanin Ćuprije

Goran Vesić saopštio da je druga deonica Moravskog koridora puštena u saobraćaj

Tomislav Momirović učestvovao na konferenciji "CEFTA WEEK 2023" u Podgorici.

Darija Kisić Tepavčević posetila vrtić „Dečja radost” u Babušnici

Maja Popović obišla Vaspitno-popravni dom u Kruševcu, posetila crkvu u okviru doma.

Maja Popović se sastala sa predstavnicima pravosudnih organa u Kruševcu.

### **13. decembar:**

#### **Aktivnosti koje su se pojavile u vestima:**

Aleksandar Vučić primio Orden prvog stepena Slovačke evangeličke crkve

Aleksandar Vučić sastao se sa Haldun al Mubarakom i zajedno gledali utakmicu Crvena zvezda – Manchester siti.

Ana Brnabić na samitu EU-Zapadni Balkan.

Ivica Dačić, Danica Grujičić, Slavica Đukić Dejanović, Slobodan Cvetković, Tomislav Momirović, Tomislav Žigmanov i Đorđe Milićević na konferenciji "Svet u 2024. godini"

Jelena Begović i Mihajlo Jovanović dodelili nagrade učenicima za postignute izvanredne rezultate na republičkim i međunarodnim takmičenjima

Siniša Mali saopštenje o isplati jednokratne novčane pomoći učenicima srednjih škola

Goran Vesić posetio gradilište saobraćajnice Vojvođanski smajli“.

Dubravka Đedović Handanović uručila građanima Novog Sada ugovore o subvencijama države za unapređenje energetske efikasnosti.

Dubravka Đedović Handanović najavila isplatu po 20.000 svim zaposlenima u „Elektroprivredi Srbije“ i preduzeću Pro Tent

Aleksandar Šapić obišao radove na izgradnji atletskog stadiona u Obrenovcu

Aleksandar Šapić obišao lokaciju gde bi trebalo da se urede nova parkign mesta u novobeogradskim blokovima

Aleksandar Šapić sastao se sa vaterpolistom Manuelom Estiarteam

#### **Aktivnosti o kojima nije bilo vesti u posmatranim informativnim emisijama:**

Tomislav Momirović na konferenciji "Žene preduzetnice - snaga ekonomije"

Miloš Vučević na otvaranju radova na izgradnji prve deonice brze saobraćajnice od granice sa Mađarskom do Srpske Crnje

Aleksandar Vučić sastao se sa Miloradom Dodikom

Goran Vesić saopštenje o rekonstrukciji železničkih stanica.

Aleksandar Martinović u Velikoj Plani – otvorio Jedinствeno upravno mesto, obišao novu zelenu pijacu, posetio gradski trg ispred Doma kulture, čija je obnova u toku i obišao domaćinstvo „Radić“, koje se bavi proizvodnjom ajvara.

Darija Kisić Tepavčević obišla vrtić u Lapovu i otvorila novo igralište za decu.

Aleksandar Šapić saopštio da je važno da prvi čovek srpske prestonice iskaže svoje nacionalne stavove

Danica Grujičić i Nikola Selaković obišli objekat staračkog doma u Malom Mokrom Lugu u kojem je izbio požar (aktivnost posle termina posmatranih vesti).

## Pregled glavnih informativnih emisija pet televizija za datume: 23. novembar, 7. decembar i 13. decembar

### Pregled po TV stanicama – zbirno

Prilozi o aktivnostima predsednika Srbije i doskorašnjeg predsednika SNS-a, čije ime nosi lista okupljena oko naprednjaka, Aleksandar Vučića, trajali su 5.121 sekundu (1h 25min 21s) u dnevnicima pet posmatranih TV stanica u tri dana izborne kampanje – 23. novembra, 7. i 13. decembra.

Ako se na to doda 4.029 sekundi o aktivnostima republičkih i gradskih funkcionera iz partija sa liste "Aleksandar Vučić – Zajedno možemo sve" i 2.392 sekunde za tu listu u „izbornim blokovima“ dobija se zbir od 11.542 sekunde (3h 12 min 22 s). To je 2,5 puta više nego što su u izbornim blokovima dobile sve ostale liste zajedno (4.487 sekundi), uključujući i one koje su bile u vladajućoj koaliciji.

Ako se posmatra odnos vladajućih i onih koje nisu bile deo skupštinske većine niti vlade, diskrepancija je monumentalnih razmera: vladajuće partije su kroz izborne blokove i vesti o aktivnostima funkcionera dobile 3,5 puta više vremena od opozicionih.

Treba uzeti u obzir da je najveća opoziciona lista imala i 441 sekundu „antikampanje“, odnosno predstavljanje u negativnom tonu na dve posmatrane TV stanice, dok je vladajuća imala 278 negativno intonirane sekunde na jednoj TV stanici. Ove „negativne“ sekunde nisu uračunate u zbir predstavljana izbornih listi.

Od 18 učesnika parlamentarnih izbora i dve liste koje su imale kandidate za odbornike u Beogradu, ali ne i na parlamentarnim, u izbornim blokovima u tri posmatrana dana, na pet posmatranih TV stanica uopšte nisu bile predstavljene dva manjinske iste (Politička borba Albanaca – Šaip Kamberi Albanska demokratska alternativa) i jedna lista koja je nastupila samo na beogradskim izborima (Ćale ovo je za tebe).

Nijedna posmatrana TV stanica nije imala izborne tematske blokove u kojima bi predstavljala učesnike na izborima, odnosno njihove programske ili predizborne stavove o pojedinim važnim pitanjima. Većina TV stanica emitovala je u većini slučajeva snimke sa skupova ili izjave predstavnika stranaka. Može se pretpostaviti da je reč o nastavaku dugogodišnje prakse – emitovanju materijala koji sami učesnici na izborima dostave TV stanicama.

Potpuno drugačiji pristup imala je TV N1, koja je imala izdvojene „izborne blokove“, ali se u njima bavila izbornim temama – spornim potpisima, pozivima za glasanje za „fanotmske birače“, razmenama optužbi vlasti i opozicije za prljavu izbornu kampanju, funkcionerskom kampanjom Aleksandra Vučića, okretanjem SPS-a nasleđu Slobodana Miloševića. U tri posmatrana bloka, zabeleženo je 278 sekundi negativno intoniranih o Aleksandru Vučiću, odnosno njegovim aktivnostima, ali i prilog od 208 sekundi o njegovom mitingu. Emitovan je još samo jedan prilog o klasičnoj stranačkoj aktivnosti- sa skupa liste „Srbija protiv nasilja“ u Kruševcu.

TV Pink i Studio B imali su niz priloga izrazito negativno intoniranih prema listi „Srbija protiv nasilja“ u ukupnom trajanju 492 sekunde, što je 2,5 puta više od vremena koje je ta lista dobila za

predstavljanje u izbornim blokovima u centralnim vestima te dve TV stanice tokom posmatrana tri dana.

<b>TV dnevnic RTS, N1, Prva, Pink i Studio B</b>			
<b>zbirno 23. novembar, 7. decembar i 13. decembar</b>			
<b>Regularne vesti, van izbornih blokova</b>	ukupno sekundi	izjava sekundi	broj priloga
Aleksandar Vučić, predsednik Srbije	<b>5121</b>	<b>3082</b>	<b>51</b>
Rep. funkcioneri, partije sa liste Aleksandar Vučić	<b>2981</b>	<b>1481</b>	<b>29</b>
Gradski funkcioneri, partije sa liste A. Vučić	<b>1048</b>	<b>611</b>	<b>14</b>
Republički funkcioneri iz SPS-a	167	89	3
Gradski funkcioneri iz SPS-a	0	0	0
<b>Izborni blokovi zbirno</b>			
Aleksandar Vučić – Srbija ne sme da stane	<b>2392</b>	<b>1340</b>	<b>38</b>
Lista SPS-JS	<b>801</b>	<b>539</b>	<b>23</b>
Srbija protiv nasilja	<b>762</b>	<b>406</b>	<b>16</b>
Dveri-Zavetnici	523	376	16
Nada	506	332	16
SRS	390	256	11
DJB-SDS-OB	299	162	7
Mi – Glas iz naroda	266	173	8
Narodna stranka	189	111	6
Čedomir Jovanović	143	116	5
Usame Zukorlić	131	94	5
SDA Sanžaka	105	77	4
Ruska stranka	79	51	3
Koalicija za mir i toleranciju	75	49	3

SVM	59	53	2
Srbija na Zapadu – Da se struka pita	39	30	2
Politička borba Albanaca – Kamberi	0	0	0
Albanska demokratska alternativa	0	0	0
Miša Vacić (samo BGD izbori)	120	78	3
Ćale ovo je za tebe (samo BGD izbori)	0	0	0





Izborni blok																
Aleksandar Vučić – Srbija ne sme da stane	29	25	2	0	0	0	50	26	2	218	87	3	499	228	7	
Lista SPS-JS	28	24	1	0	0	0	42	24	2	81	53	2	96	59	2	
SRS	29	25	1	0	0	0	21	14	1	44	32	1	44	32	1	
Dveri-Zavetnici	30	25	1	0	0	0	53	34	2	40	33	1	0	0	0	
Nada	28	24	1	0	0	0	19	12	1	69	51	2	34	24	1	
SVM	29	26	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Srbija protiv nasilja	30	20	1	130	68	2	50	26	2	57	31	1	48	32	1	
Usame Zukorlić	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
SDA Sanžaka	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Koalicija za mir i toleranciju	0	0	0	0	0	0	0	0	0	36	21	1	0	0	0	
Narodna stranka	28	24	1	0	0	0	14	0	0	15	0	0	0	0	0	
DJB-SDS-OB	25	17	1	0	0	0	21	0	0	0	0	0	0	0	0	
Politička borba Albanaca – Kamberi	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	

Mi – Glas iz naroda	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Srbija na Zapadu – Da se struka pita	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ruska stranka	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Čedomir Jovanović	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Albanska demokratska alternativa	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Miša Vacić (samo BGD izbori)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Čale ovo je za tebe (samo BGD izbori)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

## Pregled glavnih informativnih emisija pet televizija za 7. decembar

Izjave i aktivnosti Aleksandra Vučića bile su glavne vesti i **7. decembra** na tri TV stanice. RTS je analizirao izvode iz intervjua Vučića za NIN, Pink je opširno izvestio o poseti Vučića Domu zdravlja u Kruševcu, pa su gledaoci mogu da čuju kako savetuje doktoru u vezi sa korišćenjem mamografa, koliko će biti povećane plate zdravstvenim radnicima i uticaju globalnih odnoa na plate – Vučić je analizirao šta će biti sa aktuelnim sukobima u svetu i da li će buknuti novi sukob u Latinskoj Americi. U dnevniku Pinka 7:00 minuta dobio je Siniša Mali koji je gostovao i pričao o investicijama, privredi, BDP-u, pomoći građanima, radnim mestima.

N1 je kao glavnu vest izdvojila to što se Milan Radoičić našao na poternici Interpola. I ova TV stanica bavila se intervjuom Vučića za NIN, ali delom o istraživanju CINS-a o kol centru SNS-a. Imenovanje novog vršioca dužnosti direktora Bezbednosno informativne agencije bila je glavna vest za TV Prva i druga vest za N1, Pink i Studio B su izvestili o tome, a RTS nije pomenuo.

Ponovo je zabeležena velika nesrazmera u broju sekundi i tonskih priloga koji je dobila SNS i druge partije u izbornim blokovima namenjenim ravnopravnom predstavljanju učesnika na izborima na TV Pinku i Studiju B.

7. decembar	RTS			N1			Prva			Pink			Studio B		
	ukupno sekundi	izjava sekundi	br. tonskih priloga	ukupno sekundi	izjava sekundi	br. tonskih priloga	ukupno sekundi	izjava sekundi	br. tonskih priloga	ukupno sekundi	izjava sekundi	br. tonskih priloga	ukupno sekundi	izjava sekundi	br. tonskih priloga
Aleksandar Vučić, predsednik Srbije	102	0	0	48	0	0	133	71	2	366	266	6	537	311	9
Republički funkcioneri, partije sa liste A. Vučić	0	0	0	0	0	0	0	0	0	420	420	1	164	82	3

Gradski funkcioneri, partije sa liste A. Vučić	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	396	241	5
Republički funkcioneri iz SPS-a	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Gradski funkcioneri iz SPS-a	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Izborni blok</b>															
Aleksandar Vučić – Srbija ne sme da stane	33	27	1	0	0	0	61	43	3	126	90	3	297	221	4
Lista SPS-JS	31	29	1	0	0	0	42	26	2	75	53	2	95	64	2
SRS	26	22	1	0	0	0	20	11	1	34	23	1	53	40	1
Dveri-Zavetnici	31	26	1	0	0	0	58	41	2	74	53	2	92	61	2
Nada	22	18	1	0	0	0	22	12	1	64	47	2	30	18	1
SVM	30	27	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Srbija protiv nasilja	33	30	1	0	0	0	49	15	1	49	23	1	0	0	0
Usame Zukorlić	29	26	1	0	0	0	24	14	1	0	0	0	0	0	0
SDA Sanžaka	30	25	1	0	0	0	0	0	0	36	25	1	0	0	0
Koalicija za mir i toleranciju	18	13	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Narodna stranka	31	27	1	0	0	0	22	12	1	36	21	1	0	0	0
DJB-SDS-OB	34	0	0	0	0	0	16	8	1	70	65	1	0	0	0
Politička borba Albanaca – Kamberi	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Mi – Glas iz naroda	30	24	1	0	0	0	20	14	1	24	16	1	35	25	1
Srbija na Zapadu – Da se struka pita	15	11	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ruska stranka	24	19	1	0	0	0	0	0	0	25	18	1	0	0	0
Čedomir Jovanović	34	29	1	0	0	0	0	0	0	30	24	1	0	0	0
Albanska demokratska alternativa	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Miša Vacić (samo BGD izbori)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	47	32	1
Čale ovo je za tebe (samo BGD izbori)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

## Pregled glavnih informativnih emisija pet televizija za 13. decembar

Aleksandar Vučić na većini posmatranih vesti bio je vest dana i 13. decembra. Za TV Prva glavna vest tog dana bila je da se Vučić sastao sa prvim čovekom Mančester sitija, Haldunom al Mubarakom, pa vest da je dobio orden od slovačke crkve, a tek potom je izvestila o samitu EU-Zapadni Balkan. Za Pink su Vučić i orden bili vest dana, sledio je izveštaj o o uspesima srpske ekonomije, pa onda vest o samitu, kroz izjavu Ane Brnabić. Orden za Vučića je i za Studio B bila glavna tema, sledila je najava šta će Vučić raditi narednog dana, potom su izvestili o sastanku sa vlasnikom Mančester sitija, sastanku Aleksandra Šapića sa njegovim prijateljem, vaterpolistom, te potom o samitu. Ta RTS je, međutim samit bio vest dana, a za N1 dojave o bombama u školama dok je samit bio druga vest.

U izbornom bloku na TV Studio B, SNS je dobila više od 10 minuta, dok je Srbija protiv nasilja bila „predstavljena“ saopštenjem RIK-a u kojem se ta list aoptužuje da vrši pritisak na to telo.

13. decembra	RTS			N1			Prva			Pink			Studio B		
	ukupno sekundi	izjava sekundi	br. tonskih priloga	ukupno sekundi	izjava sekundi	br. tonskih priloga	ukupno sekundi	izjava sekundi	br. tonskih priloga	ukupno sekundi	izjava sekundi	br. tonskih priloga	ukupno sekundi	izjava sekundi	br. tonskih priloga
Aleksandar Vučić, predsednik Srbije	65	34	1	0	0	0	165	32	1	413	84	4	318	199	2
Republički funkcioneri, partije sa liste A. Vučić	0	0	0	335	43	1	587	250	7	175	47	2	330	218	4
Gradski funkcioneri, partije sa liste A. Vučić	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	302	169	4

Republički funkcioneri iz SPS-a	0	0	0	55	42	2	59	25	1	0	0	0	0	0	0
Gradski funkcioneri iz SPS-a	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Izborni blok</b>															
Aleksandar Vučić – Srbija ne sme da stane	27	22	1	208	37	2	45	22	2	153	116	2	646	396	6
Lista SPS-JS	36	31	1	90	62	3	39	24	2	86	60	2	60	30	1
SRS	28	25	1	0	0	0	23	12	1	33	20	1	35	0	0
Dveri-Zavetnici	35	31	1	0	0	0	37	25	2	73	47	2	0	0	0
Nada	29	25	1	0	0	0	37	13	1	56	41	2	96	47	2
SVM	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Srbija protiv nasilja	35	31	1	206	72	2	20	11	1	55	35	2	0	0	0
Usame Zukorlić	30	26	1	0	0	0	22	14	1	26	14	1	0	0	0
SDA Sanžaka	0	0	0	0	0	0	19	13	1	20	14	1	0	0	0
Koalicija za mir i toleranciju	21	15	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Narodna stranka	0	0	0	0	0	0	24	15	1	19	12	1	0	0	0



DJB-SDS-OB	25	21	1	0	0	0	41	24	2	67	27	1	0	0	0
Politička borba Albanaca – Kamberi	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Mi – Glas iz naroda	31	27	1	0	0	0	18	12	1	25	17	1	73	28	1
Srbija na Zapadu – Da se struka pita	24	19	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ruska stranka	18	14	1	0	0	0	0	0	0	12	0	0	0	0	0
Čedomir Jovanović	27	24	1	0	0	0	20	14	1	32	25	1	0	0	0
Albanska demokratska alternativa	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Miša Vacić (samo BGD izbori)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	37	23	1	36	23	0
Čale ovo je za tebe (samo BGD izbori)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1

